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Ο Θεσπιών Συμεών στις κατασκηνώσεις της Ι.Α.Α.
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Επίσκεψη στις κατασκηνώσεις της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στο 
Κέντρο Παιδείας, Πολιτισμού και Εθελοντισμού «Αγία Φιλοθέη» στον Αυλώνα 
Αττικής, πραγματοποίησαν με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου οι πατέρες του Ιερού Παρεκκλησίου του 
Αγίου Φανουρίου Ιλίου του Εκκλησιαστικού Ορφανοτροφείου Βουλιαγμένης της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, π. Νικόλαος Βλαβιανός (προϊστάμενος του 
Ναού) και π. Χρήστος Βλάχος (πνευματικός του Ναού), συνοδευόμενοι 
από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Θεσπιών κ. Συμεών, με τον οποίο συνδιακόνησαν επί πολλά έτη στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Φανουρίου και τον οποίο διαδέχθηκαν μετά την εις επίσκοπον 
εκλογή του.
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Τους πατέρες υποδέχθηκαν με ενθουσιασμό οι πατέρες π. Γεώργιος Σχοινάς 
και π. Νεκτάριος Στογιάννης, αλλά και τα στελέχη, μαζί με τις 
κατασκηνώτριες της τρέχουσας περιόδου των κοριτσιών του Γυμνασίου.

Ο Θεοφ. κ. Συμεών μετέφερε στα παιδιά τις ευχές του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και παρουσίασε με 
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πολλές λεπτομέρειες στα παιδιά το όραμα και το έργο του Αρχιεπισκόπου στον 
τομέα των Κατασκηνώσεων.

Επίσης, αναφέρθηκε με ευγνωμοσύνη στην σχέση του Ιερού Ναού Αγίου Φανουρίου 
Ιλίου με το Κέντρο Παιδείας, Πολιτισμού και Εθελοντισμού της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, καθώς όλο το έργο που επιτελείται στο Ναό του Αγίου 
Φανουρίου εδώ και πολλά χρόνια είναι αφιερωμένο στην πνευματική αλλά και στην 
οικονομική στήριξη αυτής της σημαντικής δομής της Αρχιεπισκοπής.
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Στη συνέχεια, ο Θεοφ. κ. Συμεών παρουσίασε στους πατέρες τα 
εκτελεσθέντα και τα εκτελούμενα έργα της Αρχιεπισκοπής στο Κέντρο και τους 
μετέφερε την ευαρέσκεια του Μακαριωτάτου προς τα μέλη της Διαχειριστικής 
Επιτροπής του Ναού του Αγίου Φανουρίου. Ο κ. Συμεών τέλος παρακάλεσε στον 
παριστάμενο εκπρόσωπο του Κέντρου κ. Γεώργιο Μανώλη να μεταφέρει τις ευχές 
του και την αγάπη του προς την Διεύθυνση και τα στελέχη του Ιδρύματος.
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